
YouGov France / 

Grazia
Sondages réalisés sur Internet. 

Echantillons représentatifs de la population adulte 

Allemagne Belgique Danemark Espagne Finlande France Italie Pays-Bas Norvège
Royaume-

Uni
Suède Suisse 

15-18 Mars 

2013

22-28 Mars 

2013

22-28 Mars 

2013

21-26 Mars 

2013

21-26 Mai 

2013

21-26 

Mars 2013

5-8 Avril 

2013

21-27 

Mai 2013

22-28 Mars 

2013

21 Mars - 

3 Avril 

2013

18-20 Mars 

2013

21-26 

Mars 

2013

26 Mars - 

5 Avril 

2013
Echantillon brut 1023 1016 1036 1008 1002 998 980 1002 1045 1011 2168 1014 1070

Echantillon pondéré 1023 1016 1036 1006 1002 998 980 1002 1045 1011 2168 1014 1070

Parmi vos partenaires sexuels, de 

quelle proportion vous souvenez-

vous du nom? Si vous n'avez jamais 

eu de partenaire, veuillez 

sélectionner 'non applicable'.

Tous 54% 50% 55% 48% 48% 51% 42% 54% 55% 60% 56% 48% 49%

Plus de 90% mais pas de tous 16% 18% 13% 21% 12% 19% 15% 14% 9% 16% 15% 17% 16%

Entre 50 et 90% d'entre eux / elles 7% 9% 7% 9% 9% 8% 10% 10% 5% 6% 6% 8% 9%

A peu près 50% 5% 8% 4% 5% 7% 5% 7% 5% 3% 4% 4% 6% 6%

Un peu moins de la moitié, mais plus 

de 10% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 1% 2% 4% 3%

Moins de 10%, mais au moins d'un / 

d'une 2% 1% 2% 1% 5% 2% 3% 3% 4% 1% 1% 1% 2%

D'aucun / aucune 1% 0% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 0%

Je ne sais pas 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 2%

Non applicable -  Je n'ai pas eu de 

partenaire 3% 2% 4% 3% 3% 3% 6% 3% 7% 4% 4% 3% 3%

Ne se prononce pas 8% 9% 8% 5% 6% 7% 11% 4% 8% 6% 9% 10% 10%

Autriche
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Parmi les pratiques suivantes, 

lesquelles avez-vous déjà  essayé, 

s'il y en a? Vous pouvez cocher tout 

ce qui s'applique à  vous.

Regardé de la pornographie 51% 57% 49% 63% 61% 63% 38% 39% 43% 61% 51% 58% 47%

Eu ou avoir été un 'coup d'un soir' 

(couché, ou avoir des relations 

sexuelles avec une personne pour une 

nuit seulement) 32% 44% 30% 51% 34% 48% 29% 27% 23% 46% 36% 48% 36%

Eté infidèle 25% 30% 23% 32% 23% 32% 22% 24% 15% 23% 27% 28% 23%

Utilisé des 'sex toys' (vibromasseurs ou 

autres) 29% 35% 28% 37% 29% 39% 19% 12% 30% 37% 33% 31% 28%

Eu des relations sexuelles dans des 

lieux publics 30% 38% 30% 41% 32% 27% 19% 18% 29% 33% 34% 33% 32%

Envoyé des SMS à  caractère sexuel
19% 24% 22% 30% 25% 28% 16% 20% 15% 35% 22% 22% 21%

Pris des photos, ou réalisé des vidéos 

dénudées, ou pendant des relations 

sexuelles, à  l'aide d'un appareil photo 

ou d'un portable. 11% 12% 12% 12% 12% 15% 11% 9% 7% 14% 14% 9% 11%

Etes allé(e) dans un club de strip tease
4% 3% 3% 16% 21% 16% 5% 17% 3% 13% 6% 12% 4%

Porté un costume pour avoir des 

relations sexuelles 2% 5% 6% 8% 9% 14% 5% 5% 4% 7% 11% 5% 6%

Attrapé une maladie sexuellement 

transmissible 3% 6% 6% 6% 5% 11% 4% 2% 5% 6% 6% 6% 6%

Pris du viagra 15% 18% 10% 20% 5% 27% 6% 3% 7% 26% 20% 21% 21%

Rien de cela 19% 12% 22% 10% 19% 12% 31% 33% 27% 14% 19% 12% 15%

Ne se prononce pas 14% 14% 10% 10% 4% 11% 12% 6% 13% 11% 13% 17% 16%
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Sur une échelle de 1 à  5 oà¹ 1 

signifie 'pas bonne(s) du tout' et 5 

signifie 'excellente(s)', comment 

noteriez-vous chacun des éléments 

suivants ?

Vos propres performances 

sexuelles

1 - Pas bonne(s) du tout 5 3 4 4 4 5 4 5 3 3 7 5 2

2 4 5 3 7 6 7 4 5 4 5 7 8 4

3 21 19 22 27 21 23 22 18 18 26 26 22 15

4 29 29 34 33 35 30 32 36 33 27 23 24 35

5 - Excellente(s) 20 25 18 10 24 17 15 21 22 12 11 21 21

Je ne sais pas / Ne se prononce pas
21 20 19 19 9 18 22 17 20 27 26 20 22

MOYENNE 3.7 3.8 3.7 3.5 3.4 3.6 3.6 3.2 3.9 3.6 3.3 3.6 3.9

La qualité de votre vie sexuelle

1 - Pas bonne(s) du tout 18% 9% 10% 15% 9 16% 9% 11 8% 15% 21% 16% 7%

2 10% 11% 8% 17% 10 15% 8% 11 9% 12% 11% 13% 8%

3 22% 21% 18% 23% 23 22% 19% 22 19% 20% 19% 20% 20%

4 22% 23% 30% 22% 28 21% 29% 27 27% 18% 17% 17% 26%

5 - Excellente(s) 12% 19% 21% 10% 23 11% 18% 18 22% 15% 12% 14% 21%

Je ne sais pas / Ne se prononce pas
17 17 13 14 7 16 17 11 16 19 20 20 19

MOYENNE 3.0 3.4 3.5 2.9 3.3 2.9 3.5 3.0 3.5 3.1 2.8 3.0 3.6
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Approximately what proportion of 

your sexual experiences have taken 

place while you were drunk?

La totalité 2% 2% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

Plus de 90% mais pas la totalité 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1%

Entre 50 et 90% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 3% 3% 2%

A peu près la moitié 4% 5% 3% 5% 5% 9% 2% 2% 3% 7% 7% 7% 4%

Entre 10 et 50% 11% 14% 11% 19% 10% 23% 6% 5% 9% 16% 17% 16% 10%

Moins de 10% mais au moins une fois
29% 30% 28% 43% 29% 30% 28% 17% 20% 39% 29% 35% 25%

Jamais 34% 28% 41% 17% 41% 18% 45% 67% 47% 18% 26% 18% 37%

Je ne sais pas 6% 6% 6% 4% 2% 4% 3% 1% 6% 3% 5% 4% 5%

Ne se prononce pas 8% 10% 5% 6% 2% 7% 6% 2% 6% 7% 8% 12% 11%

Non applicable -  Je n'ai pas eu de 

partenaire 3% 2% 4% 3% 3% 3% 6% 3% 7% 4% 4% 3% 3%
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In general, approximately how often, 

if at all, would you say you think 

about sex? (Please tick the option 

that best applies to you)

Toutes les 10 secondes ou plus 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Au moins toutes les minutes 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% - 1%

Au moins toutes les 5 minutes 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 1%

Au moins toutes les 30 minutes 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 2% 2%

Au moins toutes les heures 4% 5% 5% 6% 4% 6% 3% 5% 4% 6% 6% 4% 3%

Une fois par heure 8% 9% 9% 12% 11% 11% 8% 12% 8% 14% 13% 7% 8%

Au moins deux ou trois fois par jour
19% 21% 18% 18% 19% 19% 14% 18% 16% 22% 17% 18% 19%

Au moins une fois par jour 20% 24% 23% 20% 20% 18% 22% 23% 19% 19% 16% 19% 21%

Une fois par jour 47% 55% 51% 51% 49% 49% 43% 53% 42% 54% 47% 44% 48%

Au moins une fois tous les quelques 

jours 15% 15% 13% 10% 18% 13% 14% 16% 13% 11% 11% 7% 15%

Au moins une fois par semaine 6% 7% 9% 11% 10% 11% 9% 10% 12% 8% 6% 13% 7%

Au moins une fois par mois 3% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4%

Moins souvent 10% 4% 6% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 3% 8% 12% 5%

Jamais 1% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 1%

Je ne sais pas 8% 5% 8% 9% 6% 6% 7% 6% 10% 8% 12% 7% 7%

Ne se prononce pas 10% 12% 8% 8% 6% 9% 13% 5% 10% 11% 10% 13% 13%

Tous les chiffres sont, sauf mention contraire, de YouGov
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